



Corrigendum

Date: 15-03-2022

In the advertisement No. P.Rect./IP/DOAD/2022/11 dated 11/03/2022 for the post of Deputy Project Manager in the project "Facility Management of Computer Labs", please read the number of positions as 4 (four). All other details in the advertisement remain the same.

(Prof Ashish Dutta)
PI